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Za obisk med nami si izbral najlepši mesec - mesec maj.
Marijin mesec.
Ona je bila na začetku tvoje poti - v sanjah kot Pastirica.
Ona ti je bila navdih v zlatem času oratorija - 
ko si jo kot Brezmadežno svojim mladim postavil 
za čudovit vzor čistega življenja.
Ona ti je postala mogočna Pomočnica - za velikansko delo,
ki ti ga je zaupala Božja previdnost.
Prva postaja tvoje poti v naši čudoviti deželi je bila Maribor;
kot da bi hotel reči: kljub vsem težavam - želim biti tukaj,
želim v tem preizkušanem mestu po svojih duhovnih sinovih 
mladim in vsem ljudem dobre volje dati upanje, ljubezen in vero.
Okrog tebe so se zgrnili otroci in ostareli, mladi in odrasli, 
duhovniki, redovniki, redovnice in škofje;
pa tudi politiki; verni in neverni.
Videl si jih, videl si nas vse, bolj kot smo mi videli sami sebe.
Prebral si številne zapisane prošnje, molitve in misli, 
še več jih je ostalo nezapisanih, neizgovorjenih - 
a tudi te si vzel v svojo sveto desnico, v svoje ljubeče srce
in jih neutrudno prinašal pod Marijin plašč, na Gospodov oltar.
Videl si solze, čutil dotike, zaslutil številne notranje boje …
mnogim si prinesel veselje in hvaležnost za - bogvedi kaj vse;
v marsikom pa si vzbudil vprašanje: naj grem za Gospodom?
Videl si, kaj vse se je dogajalo v ozadju,
videl si vse, ki so sestavljali mozaik tega tvojega romanja,
videl si tudi vse tiste, ki bi radi prišli k tebi, pa jim ni bilo mogoče,
pa tudi vse tiste, ki so jih drugi v svojih molitvah prinašali k tebi.
Ti pa si se kot nekoč med fanti vseskozi ljubeče smehljal:
ne zato, ker smo ti peli hvalnice ali ker so se ob tebi zbirale množice - 
ampak zato, ker si videl, da smo ob tebi znova zaslutili, 
kaj nam v resnici želiš povedati: 
»Jaz sem pri Bogu - in zato lahko za vas storim še veliko več 
kot tedaj, ko sem bil še na zemlji. Zato lahko računate name.
Jaz sem pri Bogu - in bolj kot si morete misliti, si zares zelo želim, 
da bi se za pot k Bogu odločili tudi vi, 
da bi stopali po poti svetosti.«

U V O D N I K

Don Bosko, hvala ti!

JANEZ POTOČNIK
salezijanski inšpektor
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Šentilj, Maribor
1. in 2. maj
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Župnijska cerkev Št. Ilj v Slovenskih goricah je bila prva, ki 
je odprla vrata relikvijam. 
Z litanijskimi vzkliki Matere Božje, ki jo je don Bosko v 
svojem življenju vdano častil in njeno pobožnost neutru-
dno razširjal, so duhovniki in zbrani verniki pozdravili don 
Boska. Med njimi so bili že pripravljeni tudi kolesarji, ki 
so sveti konvoj pospremili na 20 kilometrov dolgi poti do 
Don Boskovega centra v Mariboru.
Na sprejemu na gradbišču Don Boskovega centra Maribor 
so zbrani otroci v zrak spustili pisane balone s sporočili, 
kakršne je sv. Janez Bosko za časa svojega življenja vce-
pljal v srca mladih in jih tako vzgajal za dobre kristjane in 
poštene državljane.
Na drugi dan postanka v času romanja relikvij sv. Janeza 
Boska v Mariboru je osrednjo slovesnost vodil tamkajšnji 
nadškof ordinarij Marjan turnšek.
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Radlje ob Dravi
2. in 3. maj

Ob prihodu don Boska mi je bilo všeč, da smo 
peli pesem Naj veselje bo tvoja cesta in ga 
pozdravili z baloni. Nekateri baloni so tudi počili. 
Pospremili smo ga v cerkev in pred mašo hodili 
okrog njegove krste. Dotaknila sem se krste in ga 
v mislih prosila za svoje sorodnike. Lepo je bilo, 
da je bil pri maši z nami. 
          Nuša, 4.r
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Ig, Kurešček 
3. in 4. maj

Velika množica iz Radelj in okoliških župnij sku-
paj s sestrami HMP in duhovniki je don Boska 
sprejela v Športni hiši Radlje, od koder je nato 
skozi mesto krenila procesija v župnijsko cerkev 
sv. Mihaela. Po sveti maši in celonočnem bedenju 
je osrednjo slovesno sveto daritev naslednjega 
dne daroval upokojeni mariborski pomožni škof 
Jožef Smej.

Na Igu je gasilska brigada v svečanem postroju 
in s prapori  že na zunaj izražala, da gre za po-
memben dogodek, kakršnemu ne more biti priča 
vsaka generacija.
Župnijska cerkev sv. Martina je nato nudila pro-
stor, kamor so lahko skupine in posamezniki po-
romali in se priporočili svetniku, ki je nekoč o sebi 
dejal, da so mu mladi ukradli srce. Tako močno je 
bilo zanje in se zanje zavzemalo.
Po večerni sveti maši se je skupina romarjev od-
pravila peš na Kurešček, kjer je bilo skozi vso noč  
bedenje, naslednjega dne pa je slovesno mašno 
daritev daroval alojzij Slavko Snoj.
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Opčine, Ankaran, Cerknica
4. in 5. maj
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Na Opčinah pri Trstu je don Boskove relikvije naprej pričakala 
skupina italijanskih vernikov, nato pa so cerkev napolnili slo-
vensko govoreči verniki. Sveto mašo je daroval škofov vikar za 
Slovence Anton Bedenčič.
Na dolgem romanju četrtega dne so don Boskove relikvije 
obiskale še župnijo Ankaran, kjer jih je v tamkajšnji župnijski 
cerkvi sv. Nikolaja počastil tudi koprski škof Jurij Bizjak.
Na prihod don Boska so se otroci in mladi pripravljali s sku-
pnim druženjem na oratorijskem popoldnevu v igri in delavni-
cah ter z don Boskovimi mislimi okrasili okolico cerkve.
Tudi na tej postaji romanja don Boskove relikvije čez noč niso 
samevale. V celonočnem bedenju so se ob slovesno izposta-
vljenih relikvijah zaustavili mnogi in se izročali svetnikovi pri-
prošnji. 
V Cerknici je bila v nedeljskem dopoldnevu najprej molitve-
na ura, nato pa slovesna sveta maša, ki jo je vodil predstojnik 
salezijancev Janez Potočnik. Pri sveti maši je sodeloval mini-
strantski, otroški, mladinski zbor, pesmi pa je spremljal domači 
orkester.

9
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»Don Bosko nas je že v času 
priprave zelo povezal. V teh 
urah srečanja z njim pa nas je 
povabil, naj korajžno stopimo 
na pot svetosti.«
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BLED

Brezje, Bled
5. in 6. maj

»Don Bosko je svetnik in jaz to čutim,« je vzkliknila sv. Marija D. Mazzarello, 
ko se je z don Boskom srečala leta 1864 in 'pila' besede z njegovih ust.
Podobno bi lahko rekli za veliko število vernikov, ki so na 6. velikonočno 
nedeljo popoldne napolnili slovensko narodno svetišče Marije Pomagaj na 
Brezjah. Vsi, ki so se v nepretrgani vrsti zvrstili pred relikvijami svetnika, so 
lahko začutili, da sveto življenje, ki ga je živel Janez Bosko, po Božji dobroti 
še danes navdihuje mnoge in da je priprošnja sv. Janeza Boska pred Božjim 
prestolom zares mogočna.
Slovesno bogoslužje je vodil nadškof Stanislav Hočevar, ki je prav za to pri-
ložnost dopotoval iz Beograda, da bi mogel tudi sam počastiti relikvije tega 
velikega svetnika. S svojo besedo je opogumljal, da bi tudi v današnjem času 
sledili svetemu zgledu 'turinskega poglavarja paglavcev' – kakor se je don 
Bosko sam rad imenoval, ko je zbiral zavrženo in zapuščeno mladino, da bi 
jim dal kruha za telo in dušo.

»Don Bosko! Zelo smo te pričakovali. Z veseljem in navdušenjem smo se pri-
pravljali na tvoj obisk. Zdaj si tu. Zdaj je tu tvoja zemlja. Prisluhni vsemu, kar 
je v globini naših src – hrepenenju, željam, vprašanjem, tihi prošnji in molitvi. 
Vse izroči Gospodu. Vse nas vodi h Gospodu.« S temi besedami so sprejeli 
don Boska na Bledu.
V pričakovanju njegovega prihoda je na župnijskem dvorišču potekal bogat 
uvodni program. 
Slovesnemu sprejemu s trobentami, himni Oče vseh narodov in pozdravu je 
sledila slovesna sveta maša, ki je ob somaševanju številnih duhovnikov vodil 
blejski župnik Janez Ferkolj. Cerkev je napolnila navdušena pesem združenih 
pevskih zborov različnih generacij in različnih župnij. Kor je bil skoraj premaj-
hen za vse, cerkev pa prav tako za vse romarje, ki so prišli prosit don Boska 
za mnoge milosti.
V procesiji so nato pospremili don Boska k sestram hčeram Marije Pomočni-
ce, kjer je bilo lepo obiskano molitveno nočno bedenje.
Naslednjega dne, na praznik don Boskovega gojenca sv. Dominika Savia, je 
sveto mašo ob somaševanju dekanijskih in drugih duhovnikov vodil dekan 
radovljiške dekanije Franc Maček.
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Šentrupert, trstenik
6. in 7. maj

Na praznik sv. Dominika Savia so re-
likvije sv. Janeza Boska na svoji poti 
romanja po Sloveniji obiskale salezi-
jansko župnijo Šentrupert.
Majsko oratorijsko popoldne je kljub 
muhastemu aprilskemu vremenu v 
prostore župnijskega doma zbralo vse 
veroučence k posebni obliki rednega 
tedenskega verouka. Na večer pa se je 
starodavna gotska cerkev sv. Ruperta 
napolnila in s slovesnim bogoslužjem 
počastila obisk svetnika. Po sveti maši 
so mladi oblikovali uro molitve in tako 
z lepim številom vernikov vseh genera-
cij zaokrožili bogato dogajanje na zgo-
dovinski dan v župniji sredi dolenjskih 
gričev.
Tudi tu je don Bosko močno nagovoril 
s svojo tiho prisotnostjo.
V jutru 7. maja so v visokem zvoniku 
cerkve na Trsteniku zapela kladiva in 
slovesno pritrkavanje je oznanjalo 
prihod svetnika mladih, ki je prišel na 
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obisk v skupnost starejših sobratov 
salezijancev in med mlade tržiške 
dekanije. Don Boskove relikvije 
smo sprejeli vsi dekanijski duhov-
niki in jih v špalirju vernikov po-
spremili v cerkev sv. Martina.
Po dobrodošlici smo izpostavili 
Najsvetejše in med molitvijo ter 
petjem prisluhnili besedam pape-
žev in umetnikov, ki so nam spre-
govorili o svetniku, ki je mladim 
svojega časa odprl nesluteno pri-
hodnost.
Otroci, mladina in birmanci tržiške 
dekanije so se svetniku poklonili z 
lepo pripravljeno mladinsko mašo, 
pri kateri je pela domača skupina 
Pot. Mašo je vodil tržiški dekan Ro-
man Starc.
Svetnik je bil med nami. Navduše-
val nas je, naj vztrajamo v dobrem 
in naj se trudimo, da bo Bog vedno 
središče našega življenja.

13
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ljubljana gornji trg, stolnica
7. in 8. maj

Ob zvoku pozavne in navdušenem 
aplavzu zbrane množice smo v torek 
7. maja v srcu mesta ljubljane spre-
jeli relikvije svetnika.
Obokana veža hiše sester HMP na 
Gornjem trgu, napolnjena do za-
dnjega kotička, je bila priča števil-
nim izrazom veselja, hvaležnosti in 
ganjenosti nad darom obiska očeta 
in učitelja mladine.
Sveto evharistijo je daroval Klemen 
Svetelj. 
Noč je bila kratka, saj smo imeli toli-
ko priporočil, zahval in želja, ki smo 
jih predali don Bosku, tudi v imenu 
vseh tistih, ki to noč niso mogli čuti 
z nami. Zjutraj smo z molitvijo hval-
nic praznika posvetitve ljubljanske 
stolnice don Boska pospremili na 
naslednjo postajo; prav v ljubljansko 
stolnico sv. Nikolaja.
Obisk relikvij v ljubljanski stolni cer-
kvi je imel, po besedah predstojnika 
salezijancev Janeza Potočnika, tudi 
simbolni pomen: je svojevrstno pri-
znanje in zahvala ljubljanskim kano-
nikom, ki so si pred dobrim stoletjem 
prizadevali in dosegli, da so don Bo-
skovi duhovni sinovi s svojo karizmo 
prišli tudi v Slovenijo.
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Sevnica, Boštanj
9. maj

9. maja je don Bosko obiskal Sevnico. Medse 
smo ga sprejeli ob 9. uri zjutraj in ga pospre-
mili v župnijsko cerkev. Sveto mašo je daroval 
sevniški župnik Vinko Štrucelj ob somaševanju 
sobratov duhovnikov. Po maši sta sledili skupna 
in osebna molitev.
Popoldan je bil rezerviran za veroučence. Mladi, 
ki so cel dan vztrajali ob relikvijah, so na večer 
lepo sooblikovali sveto mašo.

Na večer istega dne pa so pisani baloni nestrpno vihrali v rokah 
otrok, ki so pred župnijsko cerkvijo v Boštanju čakali, kdaj pride nji-
hov prijatelj.
Po sprejemu je sledila šmarnična pobožnost. Ob otroškem mimoho-
du so otroci simbolno posejali don Boskovo seme. Sledila je maša, 
ki jo je vodil inšpektor Janez Potočnik, nato je bilo še osebno češče-
nje svetnikovih relikvij. Čeprav je don Bosko odšel, za njim ostajajo 
njegova ljubezen do mladih, njegovo veselje in nasmeh. 

15
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Razgiban program, ki so ga sooblikovali mladi, je na trg 
ob ljubljanski stolnici privabil kar nekaj mimoidočih. 
Vsak je lahko našel kaj zase. Okoli šeste ure popoldne 
pa se je pričelo zares. Tolkalska skupina RitemDaBit, He-
res, ter drugi mladi so relikvije sv. Janeza Boska z gla-
snim bobnanjem pospremili od stolnice, mimo mestne 
hiše, proti Tromostovju, do Pogačarjevega trga. Mladi so 
don Boska sprejeli s špalirjem, mu naredili val, ter mu 
na ta način izrazili veselo, mladostno dobrodošlico.
Iz zvočnikov se je kmalu zaslišala pesem Don Bosko, don 
Bosko, kličemo ti: oče mladih … Tedaj pa so trg preplavili 
mladi, ki so pričeli plesati skupinski ples – FLASHMOB. 
Na prizorišču se je ob vsaki novi kitici večalo število mla-
dih, ki so plesali. Navdušenje vseh zbranih, veselje sale-
zijancev in sester HMP, igrivost mladih   vse to je relikvije 
sv. Janeza Boska pospremilo preko tromostovja do fran-
čiškanske cerkve, kjer se je kmalu začel duhovno bogat 
program z večerno »študentsko« sveto mašo.
Globoko doživet večer, najprej s sveto mašo in nato s 
češčenjem relikvij, kar je bilo nadaljevanje razgibanega 
popoldneva, se je sklenil malo po deseti uri zvečer. Vsi, 
ki so bili tokrat zraven, so mogli začutiti, da svetost ni 
prazna beseda in da je morala biti don Boskova ljube-
zen do mladih, ki se še danes širi naokrog, v času njego-
vega zemeljskega popotovanja zares izjemna.
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ljubljana
8. maj
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ljubljana Kodeljevo
9. in 10. maj

Za en dan in noč so se reli-
kvije zaustavile tudi v Lju-
bljani na Kodeljevem. Po 
češčenju skozi ves dan se je 
na večer prostorna župnij-
ska cerkev napolnila. Sveto 
mašo je ob somaševanju 
duhovnikov daroval nuncij 
v republiki  Sloveniji nad-
škof Juliusz Janusz. Otroški, 
mladinski in župnijski me-
šani pevski zbor so z ubra-
nim petjem slovesnemu 
bogoslužju dali mogočen in 
duhovno poglobljen ton.
Mladi so po sveti maši z 
molitveno uro uvedli v ce-
lonočno molitveno bede-
nje ob don Bosku, ki se je 
v jutranjih urah sklenilo s 
hvalnicami in s slovesom 
od relikvij.
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Celje
11. in 12. maj

Don Boskov duh je še kako 
živ v Don Boskovem centru 
Celje, kamor so relikvije 
prispele v soboto 11. maja 
popoldne. Dan smo začeli s 
športnimi turnirji v malem 
nogometu in košarki. K don 
Bosku je na večer prišlo ve-
liko mladih celjske škofije. 
Po celonočnem bedenju je 
osrednjo sveto mašo nasle-
dnjega dne daroval celjski 
škof Stanislav lipovšek.

19
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ljubljana Rakovnik
11., 12. in 13. maj
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11., 12. in 13. maj

Čarno jezero in otroški pevski zbori so ob don 
Boskovih relikvijah na Rakovniku zbrali skoraj 
tisoč otrok. Še zlasti je bila doživeta popoldan-
ska sveta maša, ko petje kar ni in ni pojenjalo. 
Naslednjega dne je rakovniško svetišče spre-
jelo mnoge romarje na osrednjo slovesnost, 
ki jo je vodil ljubljanski nadškof anton Stres. 
Ponedeljek, na praznik sv. Marije Dominike 
Mazzarello, pa se je ob don Bosku zbrala vsa 
salezijanska družina v Sloveniji.

21
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Želimlje so don Boska lepo sprejele. Ob 
prihodu trenutek tišine, nato pa bučen 
sprejem vseh navzočih, ki so ga prišli 
pozdravit. Mladi so ga pozdravili s ple-
som in petjem, ponovil se je flash mob. 
Nato pa slavnostni špalir z vsemi navzo-
čimi, ki so don Boska pospremili v telo-
vadnico.
Ozračje se je stopnjevalo in vrhunec  
doseglo z muzikalom, kako don Bosko 
deluje danes med mladimi. Vse je nago-
vorilo. Sledila je molitev, petje,  adoraci-
ja in celonočno bedenje – in sveta maša 
naslednjega dne.

Želimlje
13. in 14. maj

23
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V torek, 14. maja, smo don Boska sprejeli v dolenjski prestolnici. 
Gostila ga je župnija Šmihel, kjer že peto leto deluje skupnost 
hčera Marije Pomočnice. Večerno slovesno sveto mašo je daro-
val novomeški škof Andrej Glavan. V nagovoru je podčrtal don 
Boskovo preroško poslanstvo za njegov in tudi za sedanji čas.
Jutro, polno pomladne sončne svežine, je že ob 6. uri privabilo k don Bosku ljudi, ki so se želeli z njim srečati 
že pred odhodom v službo. Celo šolarji so znova prišli k njemu in nato s šolskimi torbami na ramah odhiteli 
dalje po poti dolžnosti, saj so se od očeta naučili, da so prav dolžnosti hkrati tudi pot svetosti. 
Ob 9.30 so v cerkvi zadonele pete litanije Matere Božje in razpoložile srca vernikov, ki so od daleč in blizu 
prišli k zaključni sveti maši. Množica ljudi je po sveti maši hotela še poslednjič od blizu spregovoriti don Bo-
sku na srce in odhajala potolažena v zavesti, da bodo njihove prošnje in zahvale zapisane na številnih lističih 
poslej navdih za molitev sestrske skupnosti, ki z don Boskovim srcem ostaja v Šmihelu.
Na poti v murskosoboško škofijo so se relikvije zaustavile še na Ptuju, v župnijski cerkvi sv. Petra in Pavla.

14. in 15. maj
Novo mesto, Ptuj
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Med dobrodošlico don Bosku se je pred vhodom 
stolne cerkve v Murski Soboti zaslišala harmonika, 
flavta, kitara in pesem navdušene in pričakujoče 
množice.
Relikvije sv. Janeza Boska je z veliko hvaležnostjo 
in veseljem pričakoval in pozdravil murskosoboški 
ordinarij Peter Štumpf. Don Bosko je ta večer prišel 
domov ‑ med svoje, saj so v tej župniji pred drugo 
svetovno vojno že delovali salezijanci, sedaj pa že 
21 let njegovo karizmo nadaljujejo sestre HMP. 
Po globoko doživeti sveti maši, ki jo je daroval škof 
ordinarij, je sledilo celonočno bedenje. 

Murska Sobota
15. in 16. maj

Naslednjega dne se je češčenje relikvij sv. Janeza 
Boska v Murski Soboti nadaljevalo do večera. 
Mnogo je bilo vernikov, ki so se ustavili v molitvi pred 
relikvijami don Boska: se mu zahvaljevali, ga prosili … 
Pa ni don Bosko izprosil milosti mnogim le teh nekaj 
ur, ko je bil med nami. Kar nekaj oseb je že v času pri-
čakovanja prihoda svetnika med nas doživelo prave 
čudeže (ozdravljenje, spreobrnjenje …). 
Hvala, da si bil med nami; hvala, da ostajaš med 
nami po svojem blagoslovu; hvala, da ostajaš med 
nami po svojih duhovnih hčerah in sinovih, po sa-
lezijanski družini.

25
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Veržej
16. in 17. maj

Predzadnji dan romanja relikvij sv. Janeza Boska 
po Sloveniji smo v Veržeju nestrpno pričakova-
li. Popoldanski oratorijski živžav je zvabil vse 
osnovnošolce in druge otroke pred župnišče, kjer 
so jim animatorji pripravili bogat program.
Slovesno sveto mašo je daroval inšpektor Janez 
Potočnik. Zborček sv. Janeza Boska je navdušeno 
napolnil že tako polno cerkev s svojim glasom, 
otroci z oratorija pa so popestrili sveto mašo s 
svojim sodelovanjem.
Po sveti maši se je od cerkve do Marijanišča raz-
vila edinstvena procesija s svečkami in urno. Ko-
vačičeva dvorana bi morala biti enkrat večja, da 
bi sprejela vse farane in druge romarje, ki so še 
zadnjič prihiteli k don Boskovim relikvijam in se 
zvrstili ob obhodu urne.
Po prejemu blagoslova Marije Pomočnice se je 
pričel kulturni program. S svojo iskro besedo in 
mislijo je Gregor Čušin razbil plehko pobožnost 
in nabito dvorano popeljal do korenin svoje vere. 

Z jutranjimi hvalnicami v Marijanišču je 17. maja 
prišel sklepni trenutek romanja relikvij očeta in 
učitelja mladine. Na obisku po vseh slovenskih 
škofijah so se zaustavile na štiriindvajsetih krajih. 
tako po programu, vendar so se relikvije, ko so 
jih že prišli pospremit v svojo deželo salezijanci 
z Madžarske, zaustavile še na enem kraju: v sa-
mostanu sester klaris v Turnišču. Prav ta zgovorna 
gesta organizatorjev je želela sporočiti prav to: 
čeprav je bilo romanje relikvij zgodovinski dogo-
dek za našo deželo in se je ob tem dogajalo na 
zunaj veliko stvari, je vendarle najbolj pomemb-
na duhovna plat celotnega dogajanja. Svetnik je 
bil med nami, da bi tudi mi raje in odločneje sto-
pali po poti svetosti.
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V nedeljo 12. maja smo se zbrali v večernem in zatem nočnem miru rakov-
niškega svetišča. Zbrali smo se ljudje različnih starosti in stanov, poklicev …; 
vsem pa nam je bila skupna želja, da začutimo bližino svetnika mladih.
Bedenje smo začeli s slovesnimi večernicami, nato pa so se  začele izme-
njevati različne skupine iz župnije ter tudi od drugod, ki so se z besedo 
in pesmijo želele obrniti k don Bosku. Iz skupine katehistinj je ena takole 
spregovorila: »Včasih me otroci pogledajo z nezaupanjem. Kakor da ne mo-
rejo čisto verjeti, da je dobro biti ljubeč, nemaščevalen, dober in prijazen, saj 
so bili sami že večkrat razočarani. Delali so dobro, pa so bili zapostavljeni, 
zasmehovani, ponižani …«
Ob češčenju relikvij svetnika in Jezusa v Najsvetejšem zakramentu je go-
spa Marta zapela o dveh don Boskovih stebrih, evharistiji in Mariji:
 »Zato le sanjaj z don Boskom sanje upanja,  
 oči upri v ljubeča stebra odrešenja, 
 evharistija in Marija,  
 veruj, moč ti da,  
 studenec žive vode in veselja pravega.«

Ob romanju relikvij so mnogi zapisali tudi svoje zahvale, molitve, prošnje:

– »Sveti don Bosko, skupaj z menoj moli za moje otroke, da bodo živeli pravo 
krščansko življenje.«
– »Dragi don Bosko! Zelo sem vesela, da smo si z družinico ogledali čudoviti 
film, ki govori o tvojem življenju in te tako dobro spoznali. Hvala za tvoj čudo-
viti zgled brezpogojnega zaupanja Bogu. Prosim te, pomagaj nama, da bova 
znala ljubeče, rahločutno, odgovorno in potrpežljivo vzgajati najinega sinčka 
in dete, ki raste pod mojim srcem, ter otroke, ki nama bodo še podarjeni. Don 
Bosko, uči naju brezpogojno zaupati Gospodu in njegovemu načrtu za našo 
družinico. Amen.«
– »Hvala za čudovito mladost in še posebej za poglobljene duhovne vaje z 
romanjem v Turin. Tvoja svetost, don Bosko, mi je pomagala pri ohranjanju vere.«
– »Sveti don Bosko, hvala za čudovit večer, ki smo ga kot družina preživeli 
ob tebi. Spomni se nas s svojo priprošnjo in blagoslavljaj našo družino in vse 
mlade.«
– »Prosim, varuj moje vnukinje ... vso mladost in jih varno pripelji v zrela 
leta!«
– Svetnik se me je dotaknil na način, ki ga morda lahko povzamem z besedami 
pesmi glasbene skupine Mana: 'Do dna si me pretresel, ko padel sem na tla. 
Ganjen si pritekel, me poljubil, objel, Tvoja se ljubezen ne konča …' Te besede 
so sicer namenjene Jezusu in njegovim dejanjem ljubezni do človeka. V enako 
neskončno živahnih mavričnih barvah ljubezni pa mene vedno znova ter spet 
in zopet objema njegov posnemovalec Janez Bosko v najrazličnejših obdobjih 
mojega življenja. Ko se igram z otroki, ga čutim … Ko želim mlade naučiti po 
njegovem zgledu, kako je prav in morda ne znam biti dovolj prepričljiva, me 
navdihne in mi pošlje svojega Duha … Ko tečem in se mi mudi iz dneva v dan, 
me ustavi ter povabi k molitvi pred podobo Marije Pomočnice in k daritvi svete 
maše. In ko padem in ne zmorem naprej, se mi približa po svojih sinovih. Ko se je 
tistega posebnega nedeljskega večera ustavil skoraj pri meni doma, sem morala 
le odkrito odpreti svoje srce, si otreti kakšno solzico kesanja in tudi sreče, pa sem 
že začutila, da bo vedno z menoj. Hvala Ti, moj Svetnik!              Monika

Ko nas je don Bosko povabil  
k sebi v tihoto
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pošljite do  
10. avgusta 2013

1. nagrada: vikend paket 
za eno osebo – bivanje 
v penzionu Mavrica, 
Salezijanski zavod Veržej.
2. nagrada: knjiga Janez 
Bosko: Spomini.
3. nagrada: knjiga toneta 
Ciglarja: andrej Majcen - 
vietnamski don Bosko. 
4. nagrada: knjiga 
terezija Bosca:  
Za vas živim.
5. nagrada: V. Dermota: 
Mladi materi. 

Rešitev križanke  
SV 3/2013
Romana KARAS  
Predsednica Združenja 
Marije Pomočnice

geslo  križanke

PODPRITE NAS PRI VZGOJI MLADIH RODOV
Spoštovani bralci Salezijanskega vestnika, dragi dobrotniki, ki 
spremljate in s svojimi darovi omogočate salezijansko poslanstvo 
vzgoje mladine po načelih in zgledu sv. Janeza Boska. Da bi mogli 
salezijanci to vlogo opraviti tudi v današnjih časih in razmerah, vas 
prosimo, da nas pri tem podprete. 

TRR: SI56 2420 0900 4141 717
Koda namena: CHAR 
BIC banke: KREK SI22
Referenca/Namen:
200-01/Mašna zveza (MZ) 
200-02/Svete maše po namenih (MAS)
200-03/Gregorijanske maše (GRE)
300-01/Salezijanski vestnik (SV)
400-01/Obnova Rakovnik (RAK)
500-01/Kerečev sklad (MIS) 
500-02/Andrej Majcen (AM)
600-01/Solidarnost za mlade (SOL)
600-02/Duhovni poklici (DP) 
600-03/Programi za mlade (MLA)
900-01/Don Boskov center Maribor (MB)
900-02/Gimnazija Želimlje (GŽ)

Denarna sredstva lahko izročite v 
romarski sobi na Rakovniku ali v 
kateri od salezijanskih ustanov/
župnij, nakažete po položnici oz. v 
vrednostnem pismu, nakažete na 
naš transakcijski račun.

Pri nakazilu s položnico (UPN) 
v polje namen vpišite: CHAR 
(= mednarodna oznaka za 
dobrodelnost charity) in dodajte 
kratico namena (MZ, SV, RAK …) 
v polje referenca pa vpišite kot je 
nakazano v primeru nakazila za 
Mašno zvezo (MZ): SI00 200-01

- Lahko namenite dohodninsko dona-
cijo: Država Slovenija omogoča, da do 
0,5% dohodnine darujete v dobrodel-
ne namene. Vse, kar je, morate napisati 
izjavo, komu to darujete (Salezijanci, 
davčna številka: 70800758).
- S pravnoveljavno oporoko lahko za-
pustite svoje nepremičnine in premič-
nine. O vsem se lahko pogovorite z in-
špektorialnim ekonomom (Blaž Cuder-
man, Salezijanski inšpektorat).

Hvaležni smo za vsak dar. Vse dobrotnike 
vsak dan vključujemo v svoje molitve in 
vsaj enkrat mesečno obhajamo evhari-
stično daritev po namenih dobrotnikov, 
vsako soboto zjutraj pa posebej po na-
menih članov mašne zveze in za rajne 
člane. 

Don Boskovi salezijanci

Svetnik, stopi v moj 
čas in moj prostor!
Tiho in preprosto. V srcu! 
Čakali smo, vsi nemirni v pripravah, s programom otroci in 
mladi, pevci ... na nedeljski majski večer, lep, zelen, cvetoč, s 
kapljami dežja.
Bilo je slavnostno, veselo, pisano, z glasbo prežeto slavljenje 
Boga, prav tako, dragi don Bosko, kakršno bi ti bilo všeč.
V notranjosti sem čutila ganjenost, ko se me je dotaknila 
bližina Svetega, neposredna vez z Bogom. Rada bi izročila 
vse prošnje, veliko jih imam; za svojo družino, otroke, moža, 
starše, sestre, brate, prijatelje … Saj bi se samo pod težo mo-
jih prošenj upognilo steklo na urni. Na koncu sem prosila za 
mir v svojem srcu, da ga bom znala deliti naprej, svoji druži-
ni, prijateljem, bližnjim! In don Bosko je slišal mojo prošnjo. 
Kljub temu, da sem se veselila procesije s petjem in lučkami,  
ki je spremljala urno z relikvijami od cerkve sv. Martina v 
samostan, se je po spletu okoliščin nisem mogla udeležiti. 
Pot sem prehodila sama s seboj, v deževnem večeru, tiho, z 
molitvijo in pesmijo zvonov v ozadju.
Don Boskovi čudeži v naših srcih naj nam ohranijo hrepene-
nje po sreči tukaj in v večnosti.
Sveti don Bosko, prosi za nas!                                Marija t. S.
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salezijanske osebnosti  NAGRADNA KRIŽANKA

Nagrajenci  prejšnje nagradne križanke

1. nagrada: 3-dnevni paket za eno 
osebo – bivanje v penzionu Mavrica, 
Salezijanski zavod Veržej: Marijana 
LIMBEK, Domžale.
2. nagrada: knjiga Janeza Boska, 
SPOMiNi - za mlade priredil t. Bosco: 
Janez PLANINC, Senovo.
3. nagrada: knjiga Toneta Ciglarja, Andrej 
Majcen: Janez KOČAR, Murska Sobota.
4. nagrada: knjiga terezija Bosca, Za 
vas živim (življenjepis sv. Janeza Boska): 
Nataša GUMILAR, Mačkovci. 
5. nagrada: rakovniška knjižica Valterja 
Dermote, Mladi materi: Mimi KOS, 
Mokronog.
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OBVESTILA

Klemen Balažič, Želimlje 46, 1291 Škofljica, tel.: 031/468.974, majcnov.dom@gmail.com
s. Martina Golavšek, Partizanska 6, 4260 Bled, tel. 04/57.41.075 ali 031/443.771; md.bled@gmail.com 
Boštjan Jamnik, Rakovniška 6, 1000 Ljubljana, tel.: 031/486.554, bostjan.jamnik@salve.si
s. Metka Kastelic, Gornji trg 21, 1000 Ljubljana; tel. 031/736 214, kastelic.metka@gmail.com
s. Danijela Kordeš, Vorančeva 19, 2360 Radlje ob Dravi, dani.kordes@gmail.com 041/293.833
Ivan Kuhar, Puščenjakova ulica 1, 9241 Veržej, tel. 051/654.778, center.duo@marianum.si
Blažka Merkac, Rakovniška 6, 1000 Ljubljana, tel. 031/556.239 smp@salve.si
s. Barbara Poredoš, tel. 041/811.369 barbara.poredos@gmail.com
Marko Štajner, Puščenjakova ulica 1, 8241 Veržej, tel. 051/370.377, penizon.mavrica@marianum.si
Ivan Turk, Troštova 12, 1291 Ig, tel. 031/358.018; ivan.turk@salve.si
Jože Vidic, Tabor 29, 1380 Cerknica, tel.: 041/ 728.293

BLED
14. –18. 7. 2013 počitniško učenje tujih jezikov 
(angleščine, nemščine, italijanščine) za osnovnošolce 
od 10. leta dalje in srednješolce
informacije in prijave: s. Martina Golavšek

BOSKO KAMP – kolesarjenje
Za fante med 16. in 22. letom: 4-dnevna kolesarska 
pustolovščina. Nestrpno nas pričakujejo štajerski 
vzponi, prleške ravnice ter prekmurski ovinki.
Začnemo 25. 08. v Celju (Don Boskovem trg 1) in 
sklenemo 29. 08. v Veržeju.
Število udeležencev je omejeno – pohiti.
Piši na: bosko.kamp@gmail.com

LJUBLJANA GORNJI TRG
8.–12. julij 2013 angleški oratorij za osnovnošolce, ki zelo 
dobro govorijo angleško in želijo biti v družbi angleško 
govorečih otrok. Skupaj bodo spoznavali don Boska, mo-
lili, se igrali … K sodelovanju vabljeni tudi angleško govo-
reči prostovoljci za pomoč pri izvajanju programa.
Več informacij: s. Barbara Poredoš 

VERŽEJ
30. junij–4. julij: kamp za animatorje. Info: Ivan Kuhar
5.–12. julij: kamp za družine. Info: Marko Štajner
14.–18. julij: kamp za otroke. Info: Ivan Kuhar
10.–14. avgust: nogometni kamp. Info Marko Štajner
23.–24. avgust: animakamp za animatorje oratorijev 
MS škofije
30. avgust: ob 19.30 Puščenjakov večer
25.–29. september: mednarodni kamp »Craftour«.  
Info: Ivan Kuhar

USKOVNIŠKI TEDNI 2013
S teboj me je veliko več
1. teden: 14. julij–20. julij
2. teden: 28. julij–3. avgust
Več informacij: www.donbosko.si/ut ali na smp@salve.si

SAVIO KAMP – ZA MINISTRANTE 
Za ministrante osnovnošolce (od 4. razreda dalje) in 
srednješolce (1. letnik).
Dominikov dom na MB Pohorju:
1. termin: 16.–20. avgust.
2. termin: 21.–25. avgust.
Prijave: kamp.savio@gmail.com

RAKOVNIK - ROMARSKI SHOD
15. avgust – praznik Marijinega vnebovzetja, četrtek 
Svete maše bodo ob: 7.30, 9.00, 10.30, 15.00 (romarska 
sv. maša) in 18.30. 
Priložnost za sv. spoved.

VIDES kamp
19.–25.8.2013: v mestnem jedru na gornjem trgu 21 v 
Ljubljani. Druženje dijakov, študentov in mlajših odra-
slih, ki so že zaposleni. Odkrivali bomo pomen prosto-
voljstva, spoznali zanimive goste ter od besed prehajali 
k dejanjem v delovni akciji v okolici ljubljane. Z nami 
bosta dva angleška prostovoljca - lucy in Mark.
Infor: s. Metka Kastelic http://vides.zavod-dominika.si

ORATORIJ
Kje in kdaj so poletni oratoriji: www.oratorij.net

ŽELIMLJE – Duhovne vaje, poletje 2013
25.–28. junij: za fante in dekleta 4.–7. razreda 
29. junij–2. julij: za fante in dekleta 7.–9. razreda
3.–6. julij: za srednješolce
Začetek: prvi dan ob 17.30, konec zadnji dan ok. 13. 00.
Informacije in prijave: Klemen Balažič

UDO – USKOVNIŠKI DNEVI ZA ODRASLE
25.–28. julij, Informacije in prijave: uskovnica@gmail.com

DUHOVNE VAJE ZA MOLIVCE ZA D. P.
VERŽEJ, 4.–6. julij
KUREŠČEK 18.–20. julij
Tema: Svetnik – Don Bosko – med nami. Začetek prvi 
dan ob 18.00 s sv. mašo. Sklep zadnji dan s kosilom.
Prijave: Ivan Turk

KOLESARSKO ROMANJE K MARIJI 
POMAGAJ NA BREZJE
7. 9. 2013, Športno duhovni dogodek je namenjen 
vsem, ki bi radi poromali s kolesom k Mariji. tako bomo 
obeležili praznik njenega rojstva in molili za duhovne 
poklice. Skupni odhod z blagoslovom je ob 6.00 izpred 
cerkve sv. Jakoba v ljubljani, prihod v ljubljano po 17.00.
Info: s. Metka Kastelic

SVETI PRIMOŽ nad Vuzenico
8.–13. 7. 2013 Duhovno-počitniški teden za osnovnošolce. 
Teden bomo preživeli v spoznavanju življenja svetnikov, v 
čudoviti naravi, v molitvi, v igri, v delavnicah, v druženju. 
Informacije in prijave: s. Danijela Kordeš
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VSAK DRUGI MESEC  
DON BOSKO  

PRI TEBI DOMA!

Salezijanski vestnik podar-
jamo tistim, ki ga želijo. Leta 
1877 ga je ustanovil sv. Ja-
nez Bosko, v slovenskem je-
ziku izhaja od leta 1904. Po 
don Boskovi zamisli je SV 
dar vsem (torej zastonj), ki s 
simpatijo spremljajo salezi-
jansko delo med mladimi in 
v misijonih.  
Hvaležni smo za vsak dar,  
ki nam pomaga pri kritju 
stroškov. Ponudite ga svojim 
sorodnikom in prijateljem. 
Takoj nam sporočite spre-
membo naslova.

Sveti Janez Bosko,
oče in učitelj mladine!
Sprejemljiv za darove Svetega Duha
in odprt za razmere svojega časa,
si bil za mlade, zlasti male in uboge,
znamenje prednostne Božje ljubezni.

Bodi naš vodnik
na poti prijateljstva z Jezusom,
da bomo v njem in njegovem evangeliju
našli smisel svojega življenja
in izvir prave sreče.

Pomagaj nam,
da bomo velikodušno opravljali poklic,
ki smo ga prejeli od Boga,
da bomo v vsakdanjem življenju
ustvarjali občestvo
in v povezanosti z vso Cerkvijo
navdušeno sodelovali
pri graditvi civilizacije ljubezni.

Izprosi nam milost vztrajnosti,
da bomo v duhu blagrov
živeli dosledno krščansko življenje.
Daj, da se bomo
pod vodstvom Marije Pomočnice
nekoč mogli srečati s teboj
v veliki nebeški družini. Amen.

MOLITVENI NAMENI

JULIJ
Molimo, da bi svetovni dan mla-
dih v Braziliji spodbudil vse 
mlade kristjane, da postanejo 
učenci in misijonarji evangelija.

AVGUST
Da bi nas obnovitev posvetitve 
našega naroda Mariji nagibala k 
večjemu prizadevanju za oseb-
no posvečenje.

SEPTEMBER
Da bi mladi, ki končujejo šola-
nje, prišli do zaželenega poklica, 
službe in primernega zaslužka.
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www.donbosko.si

Zrasla sem na svežem alpskem vetru. Imam glo-
boke in močne korenine, moje veje pa so prenesle 
vse navale neviht. Spomladi so me nahranile, odele 
so se s cvetovi in podarile so čudež jeseni: pozne 
sadove, majhne, a sočne.

Spominjam se neke pomladi v Becchiju, ko sem 
se kot ostale kolegice hruške prav gizdavo odela v 
belo rožnate čipkaste cvetove. K meni je prišel tisti 
fantič. Njegov korak je bil uren in dvoje prebrisa-
nih oči je gledalo izpod njegovega kodrastega šopa 
črnih las. Podrobno si je ogledal moje deblo (ne 
zanikam, da sem trepetala; paglavci se včasih prav 
grozljivo spravijo nad drevesa) in me pobožal. Pre-
učil je mojo najdebelejšo vejo. Seveda je bila zanj 
previsoka, zato je splezal name kot maček in okoli 
veje navil močno vrv, spleteno iz konoplje.

Osuplo sem ga opazovala, ko je ogledoval bližnjo 
visoko rogovilo. Zatem se je spustil in drug konec 
vrvi privezal na stari modri hrast, s katerim sva si 
delila viharje in sončne zahode. Da vam ne rečem, 
kako so šepetali moji listi in cvetovi, ko se je fantič 
znova vzpel name in se podal na vrv. Hodil je po 
vrvi! Z nogami! Za trenutek se je ustavil in globoko 
vdihnil. Nato pa je razširil roke kot dvoje peruti in v 
iskanju ravnotežja napravil naslednji korak.

Za trenutek je omahnil in padel na tla. travniške 
bilke so naredile vse, da bi ublažile padec, a so pre-
jele le plosk udarec! Boleče se je pobral, si pretegnil 
hrbtenico in spet stopil na vrv. Do večera se je to 
ponovilo še kakšnih desetkrat ali celo dvajsetkrat. 
Vendar se je po nekaj tednih prosto sprehajal in po-
plesaval po vrvi, kot bi se sprehajal po travniku.

Najlepše pa je bilo ob nedeljah popoldne. Okoli 
mene se je zbrala vsa vas. Stari, odrasli, otroci. Fant 
je najprej vse povabil k molitvi, nato se je povzpel 
na majav stol in razložil nekaj misli. Končno pa se 
je pričela predstava: izvedel je dih jemajoče salte, 
jedel kovance in jih spet potegoval iz nosov nav-
zočih, zavil je vrat petelinu in ga takoj zatem obu-
dil k življenju, nato pa se je kot maček pognal po 
mojem deblu in začel poplesavati po vrvi. Program 
je izvajal lahkotno in z dvignjeno glavo. le jaz sem 
zaznavala napetost njegovih mišic. Delal je salte, se 
obrnil na roke in dvignil noge v zrak, se obrnil na 
glavo in se spet spustil na noge. 

Spodbudil je bučne aplavze. Če sem prej bila pri-
ča bolečim padcem, sem zdaj imela čast prisostvo-
vati njegovi slavi. Moje listje je zašumelo v vetru: 
»Čudovito, Janezek!«

José J. Gómez Palacios
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